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Obrovská zábava kdekoľvek a kedykoľvek s týmto štýlovým laserovým 
miniprojektorom, ktorý je súčasťou nového radu EpiqVision Mini, s 
technológiou Android TV™ a zvukom od spoločnosti YAMAHA. 

Elegantný a prepracovaný štýl tohto projektora môže ľahko odviesť vašu pozornosť od 
jeho pôsobivej ponuky funkcií. Ľahko sa premiestni z miestnosti do miestnosti a 
premieta takmer okamžite a v akomkoľvek smere. Vďaka inteligentným riešeniam a 
zvuku od spoločnosti YAMAHA je to dokonalé riešenie pre vizuálne prepojený domov. 
Vďaka technológii 3CLD od spoločnosti Epson obraz pôsobí jasnejšie a živšie. 

Štýlový laserový miniprojektor
Tento kompaktný projektor dokáže premietať v akomkoľvek smere – na stenu, strop či 
podlahu. Vďaka medenému rámu a zabudovanému reproduktoru Yamaha je to 
elegantný kúsok, ktorým sa budete chcieť všetkým pochváliť.

Väčší je lepší
Vytvorte zážitok z veľkej premietacej plochy všade tam, kde chcete, s pôsobivým až 
150-palcovým displejom. Vďaka rovnako vysokému bielemu a farebnému svetelnému 
výkonu projektora Epson je obraz jasný, ostrý a plný života.

Inteligentná domáca zábava
Android TV ponúka tisíce filmov, vystúpení a hier zo služby Google Play, YouTube a 
ďalších obľúbených aplikácií¹. So službou Asistent Google² môžete rýchlo získať 
prístup k zábave, dostať odpovede a ovládať zariadenia v celej domácnosti. Vďaka 
zabudovanej funkcii Chromecast™ môžete svoje obľúbené zábavné aplikácie 
prenášať zo zariadení so systémom AndroidTM a iOS, počítača Mac alebo Windows 
alebo Chromebooku do flexibilného zobrazovacieho riešenia³. 

Ozajstné dlhodobé riešenie
Laserový zdroj svetla s dlhou životnosťou zabezpečuje nižšiu spotrebu energie a vy si 
budete môcť vychutnávať domácu zábavu až 10 rokov .

Vysokokvalitný, ostrý obraz
Tento výkonný a zároveň cenovo dostupný laserový miniprojektor prináša mimoriadne 
jasný a farebný obraz s čistými detailmi. Jeho kontrastný pomer 2 500 000 : 1 vytvára 
jasne definované detaily tieňov a hlbokú čiernu. Technológia 3LCD od spoločnosti 
Epson znamená, že jej projektory majú až trojnásobne jasnejšie farby ako 
porovnateľné 1-čipové projektory DLP . 

KĽÚČOVÉ FUNKCIE

Prenosný a štýlový
Kompaktný a ľahký dizajn s funkciou 
Android TV a zvukom od spoločnosti 
YAMAHA
Obrovský obraz v akomkoľvek smere
Vyskúšajte si 150-palcové zobrazenie na 
stene alebo na strope
Ozajstné dlhodobé riešenie
Užívajte si až 10 rokov zábavy4
Jednoduchá inštalácia a prístup k obsahu
Streamovanie a premietanie online obsahu
Pôsobivý, jasný obraz
Premietajte takmer na akýkoľvek povrch
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1.  Android TV™ 
2.  Google, Android, YouTube, Android TV a iné značky sú
ochrannými známkami spoločnosti Google LLC.
3.  Niektorí poskytovatelia obsahu môžu vyžadovať
predplatné.
4.  Funkcia Vyhľadávanie Google funguje na celom svete.
Vyhľadávanie Google nedokáže sprostredkovať komunikáciu tohto
inteligentného riešenia s asistentom Google Home. Asistent Google
je k dispozícii pre vybrané krajiny – 16 krajín (Japonsko, Spojené
štáty, Kanada, Brazília, Mexiko, Spojené kráľovstvo, Francúzsko,
Nemecko, Taliansko, Španielsko, Švédsko, Vietnam, Indonézia,
Kórejská republika, Austrália, India).                     3)
Prenášanie je optimalizované iba pre vybrané služby. Kvalita
streamovania pre iný obsah sa môže líšiť. Podporované operačné
systémy a zariadenia: Android 2.3 a novší, iOS® 7 a novší,
Windows® 7 a novší, Mac OS® 7 a novší a Chrome OS (verzia 38 alebo
novšia).                                                          
4) Na základe sledovania obsahu počas piatich hodín každý deň a
nastavenia projektora na úsporný režim.                           
5) Farebný jas (farebný svetelný výkon) v najjasnejšom režime
meraný laboratóriom tretej strany v súlade s normou IDMS 15.4. Jas
farieb sa bude líšiť v závislosti od podmienok používania.
Najpredávanejšie projektory 3LCD Epson v porovnaní s
najpredávanejšími 1-čipovými projektormi DLP na základe údajov o
predaji NPD za obdobie máj 2017 až apríl 2018. Ďalšie informácie
získate na webovej lokalite www.epson.sk/CLO.

Ochranné známky a registrované ochranné známky sú vlastníctvom spoločnosti Seiko Epson Corporation alebo príslušných
vlastníkov.
Informácie o tomto výrobku môžu byť zmenené bez predchádzajúceho upozornenia.
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